



Odjel za poslovanje nekretninama
Udruženje poslovanja nekretninama
Klasa: 053-01/10-01/850
Urbroj: 311-14-10-01
Zagreb, 14. lipnja 2010.

Predmet: **Poziv na radionicu na temu**
„Povezivanje knjige položenih ugovora i zemljišne knjige
i nova uloga upravitelja nekretnina“

Poštovani,

Izuzetno nam je zadovoljstvo pozvati Vas na radionicu na temu „**Povezivanje knjige položenih ugovora i zemljišne knjige i nova uloga upravitelja nekretnina**“ koja će se održati u **utorak 29. lipnja 2010. u 11,00 sati u Vijećnici Hrvatske gospodarske komore u Zagrebu, Rooseveltov trg 2.** Organizator je radionice Udruženje poslovanja nekretninama pri Sektoru za trgovinu Hrvatske gospodarske komore. Voditelji radionice su gospođa Ana-Marija Končić i gospodin Damir Kontrec.

Kroz stručni program radionice struku ćemo upoznati sa novinama koje donose Izmjene i dopune Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima i Pravilnik o povezivanju zemljišne knjige i knjige položenih ugovora i upisu vlasništva posebnog dijela nekretnine koje obvezuju upravitelja zgrade da uredi zemljišnoknjižno stanje nekretnine kojom upravlja. Radionice su otvorene za sve, a organiziraju se s ciljem pojačane edukacijske aktivnosti na području poslovnog obrazovanja članica Komore.

Okvirni plan rada radionice:

11,00 - 12,30	Predavanje „Povezivanje knjige položenih ugovora i zemljišne knjige i nova uloga upravitelja nekretnina“ <i>Gospođa Ana-Marija Končić, voditeljica zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Sesvetama</i> <i>Gospodin Damir Kontrec, sudac i zamjenik predsjednika Županijskog suda u Varaždinu</i>
12,30 - 12,45	Pauza
12,45 -	Rasprava i odgovori na pitanja

Nadamo se da Vam je tema radionice interesantna, te će Vam ponuditi rješenja za probleme sa kojima se susrećete u svakodnevnoj praksi. Voditelji radionice odgovarati će i na Vaša pitanja. Kako bi se voditelji radionice što kvalitetnije pripremili molimo Vas da nam

najkasnije **do 18.6.2010. na e-mail sbrezovic@hgk.hr** dostavite sva pitanja, prijedloge, nejasnoće koje se odnose na primjenu navedenih zakonskih akata.

U prilogu dopisa dostavljamo Vam prijavni list za radionicu.

Napominjemo da zbog ograničenog broja mjesta, u slučaju prevelikog odaziva, pravo sudjelovanja na radionici imaju tvrke koje su se prve prijavile tj. po redosljedu prijavljivanja.

S nadom da ćemo se okupiti u velikom broju srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Dubravko Ranilović, v.r.
predsjednik Udruženja

Milica Rakuša Martulaš, v.r.
direktorica Sektora